

河南信房集团置业有限公司祝全市人民新年快乐

董事长总经理傅杰借全体员工向社会各界人士致意

十载品牌 谱写华章

河南信房集团置业有限公司成立于1992年,是信阳市最早一家具有二级资质的房地产开发公司,2002年7月25日在合法规范的前提下成功改制。

十年来,艰辛与奋斗,荣耀与掌声伴随着河南信房集团置业有限公司一路走来。作为信阳市房地产起步较早的本土企业,河南信房集团置业有限公司以住宅、商业、写字楼和酒店投资经营为主,先后开发了“报晓新村”、“成功花园”、“金杯花园”、“金杯财富大厦”、“经典花园”、“罗山龙城佳苑”、“罗山新都铭苑”、“罗山新都国际大酒店”、“凯旋花园”、“信房·龙飞山城”、“固始·山水蓼都”等诸多精品项目。河南信房集团置业有限公司以品质建筑城市,以理念装扮城市,一如既往地发扬对品质无限追求的精神,以事

无巨细的要求打造完美典藏工程,以国际化视野塑造城市地标。目前,公司经充分论证、筛选、储备的几个前景可观、升值空间广阔的待开发项目,夯实了企业可持续发展的根基。

河南信房集团置业有限公司在注重企业开发业绩的同时,不忘真情回报社会。2002年以来,河南信房集团置业有限公司连续跻身全市地税系统纳税大户前十名;累计投入市政道路建设、绿化、桥涵建设及新农村建设、社会捐助、资助大学生等公益事业资金逾亿元。凭借突出业绩和贡献,公司先后荣获国家消协授予的“政府放心、百姓满意”诚信开发商、原建设部文化中心评选的“中国房地产诚信企业”等称号,连年被评为“省优秀企业”、全省“建设科技示范先进单位”、“河南省房地产开发企业综合实力50强”、“河南省民营百强企业”。同时还被市国

税局、市地税局、市工商局等多家单位联合评为市级“诚信纳税先进单位”。

十年,在岁月的历史长河中只是短短的一瞬,然而,对于河南信房集团来说,却是一部充满机遇与挑战、拼搏与奉献的创业史。

光荣属于过去,追求仍将继续。站在新的起跑线上,河南信房集团置业有限公司将继续秉持“品质缔造城市荣耀”的产品理念,为客户带来全新的生活体验,并坚持以诚信为基础、创造为动力,用心实施精品战略,将信房集团置业有限公司打造成为立足信阳、辐射河南的最具品牌感召力的综合性生态地产开发企业。

放眼未来,勤劳务实的信房人将乘着中原经济区建设的东风,与时俱进,继续开拓创新,奏响一曲曲振奋人心的胜利凯歌,努力实现跨越、跨区发展的振兴梦,谱写再创辉煌的光荣史!



河南信房集团置业有限公司 董事长 总经理 傅杰

信房·龙飞山城

高铁站旁 公园华宅

信房·龙飞山城Ⅰ将金融商贸广场、高铁站商圈、锦江国际大酒店等大商圈拥其左右;毗邻高铁5分钟生活圈,多路公交车让您轻松出行;市第三实验中学、羊山中学、羊山外国语小学等众多学府云集于此,打造书香门第;疾病预防控制中心、第一人民医院等医疗机构为居民健康护航。健全的市政配套设施成就羊山新区高端生态人居范本。

信房·龙飞山城Ⅰ将得天独厚的自然景观水系引入园内,利用小区内部独有的“绿核”体系,以“自然带蓝”和“生态绿核”两大主题,构建生态栖居环境,将自然的绿色带进生活,让清澈的湖水陪伴左右。更值得一提的是,信房信团置业有限公司为了提升本项目品质及档次,出资2000万元在小区东侧建造了龙飞山公园,打造一个业主专享的公园养生之境。园内借助水、石、建筑、植物等营造出自然氛围,让您体验步移景异的浪漫艺术情怀,穿梭其中,享受融融绿意,水样情愫。



龙飞热线:0376-6767777/9999
项目地址:信阳市羊山新区新七大道招商大厦对面

荣归故里 回乡置业

信房·山水蓼都让您的心不再漂泊

山水蓼都作为承载信房集团品牌荣耀进入固始的首个项目,以百万平方米磅礴气势,成就固始县城中心首席水景豪宅典范。距县政府仅500米的地段荣耀,加上三纵四横的交通道路优势,不可复制的中央价值,更是无他堪与争锋。

山水蓼都占据核心区域,又闹中取静。一公里生活半径内有完备的市政配套与15平方米自有商业大配套,华联超市、国源购物中心、西亚购物广场、踏月寺商业步行街……教育、文化、医疗、行政、酒店、商业、餐饮、娱乐……几近完美的生活气度,让您拥享都市的繁华与便利;景观小品、植物、山石、亭台同时又有三园环绕,浪漫典雅的欧式建筑、山水两相宜的艺术氛围、不彰自显的皇家风情……这里的每天都是心旷神怡的假日之旅,让您虽身处繁华,心亦有宁静的归宿。繁华与静谧在这里随意转换,一个完美成熟的城市生活领地,由此展开。



山水邀约:0376-4092666/999
项目地址:固始县陈元光路(县政府门前路)与红苏路交叉口往东